

संपादकीय

मस्क को कानून के घेरे में लेने में अक्षम

दुनिया के सबसे धनी लोगों के हितों के पक्ष में मस्क विवेक एवं सर्व-स्वीकृत मर्यादाओं पर हमले करने लगे और एक्स से जरिए उनका प्रचार करने लगे, तो मानव सभ्यता के लिए पैदा होने वाले खतरों का सहज अंदाजा लगाया जा सकता है।

इलॉन मस्क के पोस्ट आपकी टाइमलाइन पर आए, इसके लिए जरूरी नहीं है कि सोशल मीडिया साइट एक्स (पहले ट्विटर) पर आप उन्हें फॉलो करें। यह विशेषाधिकार उन्होंने एक्स का मालिक होने के नाते हासिल कर रखा है। उनका दावा है कि उनके पोस्ट दुनिया भर में 20 करोड़ यूजर्स तक पहुंचते हैं। संवाद करने की अपनी इस शक्ति का लाभ उठाकर वे मनमानी बातें लोगों तक पहुंचाते हैं।

मस्क दुनिया के सबसे धनी व्यक्ति हैं। अरबपति लोगों के क्लब में उनका उठना-बैठना है। दुनिया भर में ऐसे समूह लगातार अधिक-से-अधिक धुर-दक्षिणपंथी होते गए हैं। मस्क इसकी सबसे उम्दा मिसाल हैं। यहां तक बात ठीक है। लेकिन दुनिया के एक फीसदी सबसे धनी लोगों के हितों के पक्ष में वे तर्क-वितर्क एवं सर्व-स्वीकृत मर्यादाओं को तोड़ने लगे और एक्स से जरिए उनका प्रचार करने लगे, तो उस स्थिति में समाज और मानव सभ्यता के लिए पैदा होने वाले खतरों का सहज अंदाजा लगाया जा सकता है।

अमेरिका में हो रहे राष्ट्रपति चुनाव में लाजिमी है, मस्क डॉनल्ड ट्रंप का समर्थन कर रहे हैं। लेकिन क्रम में वे ट्रंप की प्रतिद्वंद्वी उप-राष्ट्रपति कमला हैरिस की हत्या के लिए लोगों को भड़काने लगे, तो यह सीधे कानून तोड़ने का मामला बन जाता है। रविवार को ट्रंप की हत्या की दोबारा कोशिश हुई। उस पर एक व्यक्ति ने ट्विट किया- वे ट्रंप को मारना क्यों चाहते हैं? ' इस पोस्ट को टैग कर मस्क ने रि-ट्विट किया- बाइडेन/हैरिस की हत्या की तो कोई भी कोशिश नहीं कर रहा?' इस पर विवाद होना तय था।

ह्वाइट हाउस ने इस पर असामान्य रूप से कड़ी प्रतिक्रिया जताई। तब मस्क ने वो ट्विट हटा दिया। लेकिन वे अमेरिका की बात है, जहां वे रहते हैं और जहां का कानून उन्हें घेरे में ले सकता है। कुछ समय पहले में मस्क ने वेनेजुएला और ब्राजील की सरकारों के खिलाफ ऐसा ही जहरीला अभियान छेड़ा था। ब्राजील में तब एक्स को प्रतिबंधित किया गया। इस कदम के विरोधी लोगों से सवाल है- जो देश मस्क को अपने कानून के घेरे में लेने में अक्षम हैं, उनके पास आखिर और क्या रास्ता है?

2047 तक तीन ट्रिलियन डॉलर की पर्यटन अर्थव्यवस्था बनाना भारत का लक्ष्य

नई दिल्ली

केंद्र सरकार ने 2047 तक तीन ट्रिलियन डॉलर की पर्यटन अर्थव्यवस्था बनाने का लक्ष्य रखा है। भारत तेजी से दुनिया के पसंदीदा पर्यटन स्थल के रूप में उभर रहा है। साल 2022 में 64.4 लाख विदेशी और 78.9 लाख एनआरआई समेत कुल 1.43 करोड़ अंतर्राष्ट्रीय पर्यटक भारत आये थे और इस क्षेत्र का राजस्व 17.6 अरब डॉलर रहा था। देश में 2023 में 92.4 लाख विदेशी पर्यटकों का आगमन हुआ, जो महामारी के बाद सकारात्मक सुधार का संकेत है। एक साल पहले की तुलना में यह 43.5 प्रतिशत की वृद्धि है।



इस वर्ष, जनवरी से जून तक विदेशी पर्यटकों का आगमन (एफटीए) लगभग 47.8 लाख रहा। जून के महीने में, विदेशी पर्यटकों का आगमन 7,06,045 रहा, जबकि जून 2023 में यह 6,48,008 था। इस प्रकार साल-दर-साल आधार पर नौ प्रतिशत की वृद्धि हुई है। सरकार के अनुसार, कुछ चुनौतियों का सामना करने के बावजूद, यह क्षेत्र निरंतर फल-फूल रहा है, जिसे बुनियादी ढांचे को बढ़ाने, सस्टेनेबल प्रथाओं को बढ़ावा देने और समग्र आगंतुक अनुभव को समृद्ध करने के उद्देश्य से विभिन्न रणनीतिक पहलों से बल मिल रहा है।

बाधाओं को दूर करने और अवसरों का लाभ उठाने की प्रतिबद्धता के साथ, भारत एक अग्रणी वैश्विक पर्यटन स्थल बनने की राह पर है। पर्यटन मंत्रालय के अनुसार, 'चलो इंडिया' अभियान के तहत, भारत आने वाले पहले एक लाख विदेशियों को निःशुल्क वीजा मिलेगा और सरकार वीजा शुल्क माफ करेगी।

मंत्रालय ने एए सिरे से बनाए गए अतुल्य भारत डिजिटल पोर्टल पर अत्युत्पन्न भारत कंटेंट हब भी लॉन्च किया है, जिसका उद्देश्य टूर ऑपरेटर्स, पत्रकारों, छात्रों, शोधकर्ताओं, फिल्म निर्माताओं, लेखकों, प्रभावशाली लोगों, कंटेंट क्रिएटर्स, सरकारी अधिकारियों और राजदूतों सहित विभिन्न हितधारकों के उपयोग के लिए है। पर्यटन विकास और वृद्धि में नागरिकों को शामिल करने के लिए सरकार देश भर के एयरपोर्ट्स और रेलवे स्टेशनों पर तंत्र भी शुरू कर रही है, ताकि घूमने आए पर्यटक, देश में पर्यटन आकर्षणों और स्थलों की अपनी यात्राओं पर अपना फीडबैक दे सकें।

सिर्फ 4 करोड़ रुपये में रिटेन होंगे एमएस धोनी, बीसीसीआई लाई बिलकुल नया नियम

नई दिल्ली

पिछले काफी वक्त से चर्चा चल रही थी कि आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन से पहले चेन्नई सुपर किंग्स का आगमन होगा, जो महामारी के बाद सकारात्मक सुधार का संकेत है। एक साल पहले की तुलना में यह 43.5 प्रतिशत की वृद्धि है। इस वर्ष, जनवरी से जून तक विदेशी पर्यटकों का आगमन (एफटीए) लगभग 47.8 लाख रहा। जून के महीने में, विदेशी पर्यटकों का आगमन 7,06,045 रहा, जबकि जून 2023 में यह 6,48,008 था। इस प्रकार साल-दर-साल आधार पर नौ प्रतिशत की वृद्धि हुई है। सरकार के अनुसार, कुछ चुनौतियों का सामना करने के बावजूद, यह क्षेत्र निरंतर फल-फूल रहा है, जिसे बुनियादी ढांचे को बढ़ाने, सस्टेनेबल प्रथाओं को बढ़ावा देने और समग्र आगंतुक अनुभव को समृद्ध करने के उद्देश्य से विभिन्न रणनीतिक पहलों से बल मिल रहा है।

जीत चुकी चेन्नई सुपर किंग्स की टीम आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन से पहले अपने पूर्व कप्तान और दिग्गज खिलाड़ी एमएस धोनी को अनकैप्ड खिलाड़ी के रूप में बरकरार रख सकती है। दरअसल आईपीएल ने 2008 में बनाए गए उस नियम को वापस लाने का फैसला किया है, जिसके तहत उस खिलाड़ी को अनकैप्ड प्लेयर के तौर पर शामिल किया जा सकता है, जिसने कम से कम 5 साल से इंटरनेशनल क्रिकेट में प्लेइंग-इलेवन में शामिल ना किया हो।

भारतीय कंपनियों में बीएफएसआई सेक्टर में महिलाओं का प्रतिनिधित्व सबसे ज्यादा : रिपोर्ट

नई दिल्ली

भारतीय कंपनियों में महिलाओं का प्रतिनिधित्व स्थिर बना हुआ है। बैंकिंग, फाइनेंसियल सर्विसेज और इंश्योरेंस (बीएफएसआई) सेक्टर में महिलाओं की संख्या सबसे अधिक है। एक रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई। वर्कप्लेस कल्चर कंसल्टिंग कंपनी अवतार की ओर से जारी की गई रिपोर्ट में कहा गया कि बीएफएसआई क्षेत्र में 24.5 प्रतिशत कॉर्पोरेट्स एजीक्यूटिव्स महिलाएं हैं। इसके बाद एफएमसीजी



सेक्टर में 21.5 प्रतिशत कॉर्पोरेट्स एजीक्यूटिव्स महिलाएं हैं। रिपोर्ट में बताया गया कि महिलाओं द्वारा नौकरी छोड़ने की दर 10 प्रतिशत ग्लोबल कैम्पेबिलिटी सेंट्स (जीसीसी) में सबसे कम है। आंकड़ों के मुताबिक, सभी इंडस्ट्री

में औसत महिलाओं का प्रतिनिधित्व 36.6 प्रतिशत है। एंटी लेवल पर यह आंकड़ा 40 प्रतिशत है। प्रोफेशनल सर्विसेज में लिंग अनुपात करीब बराबर है और इसमें महिलाओं का प्रतिनिधित्व 46 प्रतिशत पर पहुंच गया है। मैनुफैक्चरिंग सेक्टर में महिलाओं का प्रतिनिधित्व 20 प्रतिशत है। अवतार के अध्यक्ष और संस्थापक डॉक्टर सौंदर्या राजेश ने कहा कि कार्यबल में महिलाओं की भागीदारी

के मामले में हम एक अनोखे मोड़ पर खड़े हैं। राजेश ने आगे कहा कि महिला कार्यबल के क्षेत्र में हमने काफी प्रगति की है। कार्यक्षेत्र पर महिलाओं के लिए सुविधाओं को बढ़ाया गया है। महिलाओं का नेतृत्व और सभी सेक्टरों में महिलाओं की भागीदारी बढ़ाने के लिए हमें महिला सुरक्षा और कार्यस्थल में सुधार करने की आवश्यकता है। रिपोर्ट में बताया गया कि 2019 में 58 प्रतिशत कंपनियों दिव्यांग लोगों पर फोकस कर रही थीं। वहीं, अब इनकी संख्या बढ़कर 98 प्रतिशत हो गई है।

बेंगलुरु एफसी की जीत की हैट्रिक के बीच सुनील छेत्री की ऐतिहासिक उपलब्धि

बेंगलुरु

कप्तान सुनील छेत्री के ऐतिहासिक गोल का जश्न श्री कांतारवा स्टेडियम में मौजूद बेंगलुरु एफसी के फैंस ने जमकर मनाया, क्योंकि ब्लूज ने शनिवार को इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2024-25 में मोहन बागान सुपर जायंट को 3-0 से हरा दिया। बेंगलुरु एफसी की जीत में स्पेनिश फॉरवर्ड एडगर मंडेज ने नौवें, मिडफील्डर सुरेश सिंह वागजाम ने 20वें और सुनील छेत्री ने (पेनल्टी क्रिक पर) 51वें मिनट में गोल किए अपने 64वें गोल के साथ ही सुनील आईएसएल इतिहास में सबसे ज्यादा स्कोर करने वाले खिलाड़ी बन गए हैं। एडगर

मंडेज को मैच का पहला गोल करने और शानदार खेल दिखाने के लिए प्लेयर ऑफ द मैच घोषित किया गया।

ब्लूज की शानदार जीत से उसके स्पेनिश हेड कोच जेराड जारगोजा बेहद खुश होंगे। बेंगलुरु एफसी तीन मैचों में तीन जीत से नौ अंक लेकर तालिका में दूसरे से शीर्ष पर पहुंच गई है। वहीं, मैरिनस द्वारा सौजन्य में पहली बार हार का स्वाद चखने से स्पेनिश हेड कोच जोस मोलिना बेहद निराश होंगे। मोहन बागान सुपर जायंट तीन मैचों में एक जीत, एक ड्रा और एक हार से चार अंक लेकर



तालिका में चौथे से छठे स्थान पर लुढ़क गए हैं। मैच का पहला गोल नौवें मिनट में आया, जब स्पेनिश फॉरवर्ड एडगर मंडेज ने बेंगलुरु एफसी को शुरुआती बढ़त दिलाते हुए स्कोर 1-0 कर दिया। बाएं फ्लैंक में मिली फ्री-किक पर स्पेनिश मिडफील्डर अल्बर्टो नोएगुरा ने गेंद को खिलाड़ियों की भीड़ के ऊपर से फार पोस्ट की तरफ बाँक्स के अंदर पहुंचाया जहां मौजूद निखिल पुजारी ने हेडर किया और गेंद टिप्पा खाने के बाद बाउंस हुई जिसे मंडेज ने बेहद करीब से दाहिना पैर लगाकर टॉप राइट कॉर्नर में गोलजाल में उलझा दिया जबकि

मोहन बागान के गोलकीपर विशाल कैथ के पास ज्यादा कुछ करने के लिए नहीं था। 20वें मिनट में मिडफील्डर सुरेश सिंह वागजाम ने गोल करके बेंगलुरु एफसी की बढ़त को दोगुना करते हुए स्कोर 2-0 कर दिया। दाहिनी तरफ से गोल लाइन के करीब पहुंचने के बाद एडगर मंडेज ने बाँक्स के ठीक बाहर से क्रॉस डाला, लेकिन फर्स्ट पोस्ट के आगे फॉरवर्ड सुनील छेत्री ने गिरने से पहले उस पास पर एक महत्वपूर्ण टच लगाकर मौका बनाया, जिस पर सुरेश ने पीछे से तेजी से आकर करारा राइट फुटर शांत लगाया और गेंद आगे आए गोलकीपर विशाल कैथ के ऊपर से निकलकर राइट कॉर्नर के अंदर गोल जाल में जा उलझी।

बंगाली फिल्म बोहरूपी का नया गाना हुआ रिलीज, दाकतिया बंशी पर झूमे लोग

टाइम्स म्यूजिक की डिजिटल जंगली म्यूजिक और विंडोज प्रोडक्शन मिलकर बंगाली फिल्मों की सनसनीखेज लाइनअप के साथ एक बार फिर दर्शकों को एंटरटेन करने की तैयारी कर रहे हैं। ये पावरहाउस कोलैबोरेशन साल 2013 से बंगाली सिनेमा में एक बेंचमार्क रहा है, वहीं अब जंगली म्यूजिक और विंडोज प्रोडक्शन ने अपनी चार अपकमिंग फिल्मों में से दो के नाम भी जारी कर दिए हैं। इनमें से पहली फिल्म बोहरूपी है जो अक्टूबर 2024 को रिलीज होगी, वहीं दूसरी फिल्म अमर बाँस है, ये



मूवी दिसंबर 2024 में रिलीज होगी। इन दो फिल्मों के अलावा दो और के भविष्य में रिलीज करने की तैयारी की जा रही है। बता दें कि जंगली म्यूजिक और विंडोज प्रोडक्शन ने इससे पहले भी कई बंगाली फिल्मों के जरिए धमाल मचाया है। इनमें बेलाशे, बेलाशुरू, गोत्रो, कोन्धो और रोमोगोला जैसी फिल्में शामिल हैं। उनके हिट्स के

ट्रैक रिकॉर्ड ने जंगली म्यूजिक और विंडोज प्रोडक्शन को इन्वेंटिव म्यूजिक स्टोरीटेलिंग में लीडिंग के रूप में स्थापित किया है। वहीं अपकमिंग फिल्मों को लेकर काफी बज बन रहा है। खासतौर पर ट्रैक दाकतिया बंशी की काफी चर्चा हो रही है। इस गाने को बोनी चक्रवर्ती द्वारा कंपोज किया गया है और श्रेष्ठ दास, नानीचोरा दास बाउल और खुद बोनी चक्रवर्ती ने इसे गाया भी है। ये मोस्ट अवेटेड आइटम सॉन्ग, अपनी शानदार साउंड और रिदम की वजह से दर्शकों के बड़े हिट में से एक होने के लिए तैयार है।

गुरु रंधावा की पहली पंजाबी फिल्म शाहकोट का ट्रेलर जारी, 4 अक्टूबर को रिलीज होगी फिल्म

गुरु रंधावा संगीत की दुनिया में एक लोकप्रिय नाम हैं। गायक और म्यूजिक कंपोजर के रूप में उन्होंने इंडस्ट्री में अपनी पहचान बनाई है। गायिकी में अपनी छाप छोड़ने के बाद रंधावा ने फिल्म कुछ खड़ा हो जाए (2024) के जरिए अभिनय की दुनिया में कदम रखा। पिछले लंबे समय से रंधावा अपनी पहली पंजाबी फिल्म शाहकोट को लेकर चर्चा में हैं। अब निर्माताओं ने फिल्म का ट्रेलर जारी कर दिया है, जिसे दर्शक खूब पसंद कर रहे हैं। गुरु रंधावा, जिनकी आवाज



हमेशा दिल को छूने वाली रही है, इस बार एक प्रमुख भूमिका में नजर आएंगे। ट्रेलर में उनकी एक्टिंग की झलक देखकर यह कहना मुश्किल नहीं कि यह फिल्म उनके करियर का एक महत्वपूर्ण मोड़ हो सकता है। दर्शकों को उनकी अभिनय क्षमता का नया पहलू देखने को मिलेगा।

देवरा पार्ट 1 ने वर्ल्डवाइड 172 करोड़ से खोला खाता, बनी देश की चौथी बिगस्ट ओपनर फिल्म, तोड़े कई रिकॉर्ड्स

जूनियर एनटीआर स्टार एक्शन फिल्म देवरा पार्ट 1 के पहले दिन की वर्ल्डवाइड कमाई का ऑफिशियल आंकड़ा सामने आ गया है। देवरा पार्ट 1 के मेकर्स युवसुधा आर्ट्स ने अपने इंस्टाग्राम पर फिल्म की पहले दिन की कमाई शेयर कर दी है। देवरा पार्ट 1 ने वर्ल्डवाइड बाँक्स ऑफिस पर 150 करोड़ रुपये से भी ज्यादा की कमाई की है, साथ ही देवरा पार्ट 1 इस साल टॉलीवुड में सबसे बड़ी ओपनिंग लेने वाली फिल्म बन गई है। देवरा पार्ट 1 ने कलिक 2898 एडी को भी पछाड़ दिया है। देवरा पार्ट 1 के मेकर्स युवसुधा आर्ट्स ने आज 28 सितंबर को फिल्म की पहले दिन की वर्ल्डवाइड कमाई का आंकड़ा शेयर कर दिया है। देवरा पार्ट 1 ने पहले दिन वर्ल्डवाइड बाँक्स ऑफिस पर 172 करोड़ रुपये का ग्रास कलेक्शन कर लिया है।



साल 2024 में रिलीज हुई फिल्मों में देवरा पार्ट 1 ने ओपनिंग कलेक्शन से थलापति विजय की हालिया रिलीज फिल्म गोट, सी

2, महेश बाबू की गंतूर कारम, कमल हासन की इंडियन 2 और ऋतिक रोशन की फिल्म फाइटर को पछाड़ दिया है। शिवा कोराताला ने फिल्म देवरा पार्ट 1 को डायरेक्ट किया है। 300 करोड़ रुपये के बजट में बनी फिल्म देवरा पार्ट 1 में जूनियर एनटीआर के साथ जाहवी कपूर रोमांस करती दिख रही हैं। फिल्म जूनियर एनटीआर का डबल रोल हैं। फिल्म में सैफ अली खान विलेन के रोल में दिख रहे हैं। फिल्म बीती 27 सितंबर को रिलीज हुई है। बता दें, आरआरआर (2022) के बाद जूनियर एनटीआर की कोई फिल्म रिलीज हुई है, जिसे लेकर फैंस के बीच तगड़ा क्रेज है।

शब्द सामर्थ्य- 193

बाएँ से दाएँ	अनुकृति, असली का विलोम 18. अवोध, नासमझ 20. ब्रह्मापुत्र एक प्रसिद्ध हरिभक्त देवर्षि 22. गहर नीला, काला 23. व्याकुल, बेसब्र 24. मन, चिच, आदरसूचक तथा सहमति सूचक एक शब्द। 25. सहमति सूचक एक शब्द।	पुस्तक 9. बहादुर, वीर 11. सैनिक विद्रोह 12. नीच, अधम 12 ए. प्रणाम, झुकना 13. भरण-पोषण करना, परवरिश करना, छोटा झुलना, हिंडोला 14. प्रमाण, प्रामाणिक कथन 15. स्वाभाविक ढंक, योग्यता, लिय्याकत, सभ्यता और शिष्टता, शऊर (उ.) 19. बिजली, चिक्च 3. अन्याय, अत्याचार, जुल्म तड़ित 21. रात में दिखाई न पड़ने का नेत्र संबंधी रोग।
--------------	---	---

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 192 का हल

प	सं	द	सिं	हा	स	न
ख	म	ज	दू	र	का	म
वा	द	क	र	सं	ब	ल
इ	शं	ल	ज्वा	म	स्का	य
बा	बि	हा	र			
सु	धा	क	र	न		औ
रं	म	कि	ता	ब		स
ग	अ	र	सा	हु	ज्ज	त
श	क्ल	न	मि	त		न

सू-दोक्- 190

2	6	8	3
9	8	3	4
5	2	4	7
8	3	4	1
8	9	6	1
5	7	6	2

नियम

1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9कम का एक खंड बनता है।	2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है।	3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।
---	---	---

सू-दोक् क्र.192 का हल

2	6	3	8	1	4	9	7	5
9	5	4	2	6	7	3	1	8
8	7	1	9	3	5	6	2	
6	2	7	5	4	8	4	3	9
3	9	8	6	7	1	2	5	4
4	1	5	3	2	9	6	8	7
5	3	2	4	8	6	7	9	1
1	8	6	7	9	2	5	4	3
7	4	9	1	5	3	8	2	6

आज का राशिफल

मेष: आज का दिन आपके लिए शानदार रहने वाला है। आज पारिवारिक सुख-सुविधाओं पर खर्च ज्यादा हो सकता है लेकिन इनकम अच्छी होने से तनाव नहीं रहेगा। आज आय बचतों के साथ धैर्य रखते हुए व्यवहार करेंगे तो आप उनके प्रिय व्यक्ति बन जाएंगे और इससे उनका मनोबल और आपका सम्मान बढ़ेगा।

वृष: आज का दिन आपके लिए सुनहरा रहने वाला है। आज अपनी कार्रबिलियत और मेहनत पर भरोसा रखें तो आज कठिन काम भी थोड़ी कोशिश से ही पूरे हो सकते हैं। आज रिश्तेदार से आपको अच्छी खबर मिल सकती है।

मिथुन: आज का दिन आपके अनुकूल रहने वाला है। आज आपके प्रभावशाली लोगों के साथ काम करने का मौका मिलेगा इससे आपके महत्वपूर्ण जानकारीय मिलेंगी। मानसिक शांति रहेगी। आज रोजमर्रा के काम पहले की तरह चलते रहेंगे।

कर्क: आज का दिन आपके लिए नई उमंग से भरा रहने वाला है। आज आपके रुके कामों में तेजी आएगी। आज परिवार के लोगों से महत्वपूर्ण मुद्दे पर सकारात्मक विचार विमर्श होगा। आज आपके घर में धार्मिक आयोजन का विचार भी बनेगा।

सिंह: आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहने वाला है। आज शाम तक आपको कोई अच्छी खबर मिल सकती है। आज प्रॉपर्टी से जुड़े मुद्दों पर चल रहे विचार विमर्श में सकारात्मक नतीजे सामने आएंगे।

कन्या: आज का दिन आपके लिए बेहतर रहने वाला है। आज घर के बुजुर्गों से प्रेम और आशीर्वाद मिलेगा। आज थोड़ा बड़ा धार्मिक और सामाजिक कामों में बीतएंगे। इससे मानसिक शांति मिलेगी।

तुला: आज का दिन फेब्रिक रहने वाला है। आज आपकी कोई इच्छा भी पूरी हो सकती है। आज मेहनत के मुताबिक नतीजे नहीं मिलने से मन थोड़ा उदास रहेगा। आज ज्यादा काम करने से आप शारीरिक और मानसिक दोनों तरह से थक सकते हैं।

वृश्चिक: आज का दिन आपके लिए सामान्य रहने वाला है। आज दोस्तों और कुछ साथियों के साथ योजनाएं बनेंगी। आज घर में व्यवस्था बनाए रखने के लिए ज्यादा काम रहेगा। आज पूरे मन और ताकत से उन्हें पूरा करने में सक्षम रहेंगे।

धनु: आज का दिन आपके लिए अच्छा रहने वाला है। आज आपकी आर्थिक स्थिति बहुत अच्छी है। इसका इस्तेमाल करना आपकी कार्रबिलियत पर निर्भर करता है। आज आपको मुश्किल सवाल का जवाब भी आसानी से मिल सकता है।

मकर: आज का दिन आपके लिए खास रहने वाला है। आज आपका कोई सरकारी मामला सुलझ सकता है। जिससे आपके मानसिक तनाव से राहत मिलेगी। आज रिश्तेदार के किसी विवाद में आपकी मौजूदगी निर्णायक रहेगी।

कुंभ: आज का दिन आपके लिए उत्तम रहने वाला है। आज परिवार की सुख-सुविधा संबंधी चीजों की शॉपिंग करेंगे। आज आपके कुछ परसूनल काम भी पूरे होंगे।

मीन: आज का दिन आपके लिए खुशियों से भरा रहने वाला है। आज आपका आत्मविश्वास बढ़ेगा। किसी भी परिस्थिति में अपने काम पूरे करने की ताकत रहेगी। आज समाज और परिवार में आपका सम्मान बढ़ेगा।